

Referat fra bestyrelsesmøde Faaborg Sejlklub d. 14.03.22 i klubhuset

1. Nyt fra Formanden

1.a Kommende HBP, der skal findes repræsentanter til havnens brugerudvalg, Maritim Weekend, Dansk Søredning. Arbejdsudvalg til nyt pladsreglement har haft 1. møde og afventer afklaring på nyt areal.

Erik er kontakt person til Hus, bro og plads udvalget som fordeler disse poster. Arbejdsudvalget til nyt pladsreglement arbejder videre når der er afklaring på nyt areal.

1.b Outdoor Sydfyn 27.-28. august

Theresa orienterede om det nye Outdoor Sydfyn

1.c Interesse for stand på udstillingen ved Direktøren

Sune går videre med det og undersøger om der er frivillige som vil hjælpe.

1.d Beslutning om nye A-nøgler til bureau

Der kommer ny overbygningsnøgle til Bureau, som kun bestyrelsesmedlemmer har.

1.e Forholde os til Sejlsportsliga 2022

FSK tilmelder sig igen, med samme hold som sidste år

1.f VM for Yngling 2023 i FSK? Oplæg ved Sune

Sune snakker nærmere med Ynglinge klubben og vender retur til bestyrelsen

1.g Stjålet Rib, hvad gør vi?

Der indkøbes 1 ny Rib i samme størrelse som den stjålne.

1.h Desuden bør vi overveje: Overvågning, GPS overvågning, male motorer, ingen Rib på landevejstrailer, forsikringssum. Punkterne tages op på næste møde, Sune, Marianne og Gudrun undersøger priser

1.h Årshjul for marts:

Årshjul gennemgået, hvert udvalg tager hånd om deres

Indsamling af børneattester for klubbens trænere	Næstformand/Ungdoms formand
Udsending af indkaldelse til sejlerskole opstart	Sejlerskole ansvarlig
Udsending af indkaldelse til Optimist/Krabbe opstart	Ungdoms formand
Gennemgang af restance liste	Kasserer
Udsending af rykkere	Kasserer

2. Hjemmeside og Sejlerskole Sune orienterer

Hvis der er nogle interesseret i at overtage webmaster tjansen, hører vi gerne herom.

Planlægningen af årets sæson er i gang og der er igen stor efterspørgsel.

3. Hus, bro og plads

Intet nyt

4. Kapsejlad Søren orienterer

Sejladsbestemmelser til tirsdags og onsdags sejladser kommer på hjemmesiden i denne uge

Flytning og renovering af dommerskur er stadig under planlægning

5. Aktivitetsudvalg Theresa orienterer

Standerhejsning afholdes 24/4 kl. 15

6. Økonomi Gudrun orienterer

Intet nyt

7. Ungdom Marianne orienterer

Ungdom holder åbent hus d. 30.april kl. 11-14. Krabbeklub, optimistjoller og feva joller deltager. Kick-off-sæson 2.april kl. 11.00-13.00 med gå, løb 2km, 5km, 10km incl gratis frokost (pølsevogn) Der er ledige pladser til Førstehjælp og Brand d 19. og 20.marts. Spred budskabet og lad os få fyldt holdene op.

8. 60+ - Carsten Lauridsen orienterer

Intet nyt

9. Eventuelt

